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SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/11/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Relevância dos serviços prestados pelo 

Hospital Santa Casa de Misericórdia, de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de 

Janeiro, no norte fluminense. Destaque ao Centro Cardiovascular da instituição 

hospitalar. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Necessidade de providências 

governamentais para solução dos problemas enfrentados pela indústria brasileira de 

fósforos. 

ELEUSES PAIVA (PSD, SP) - Encaminhamento à Assembleia Legislativa do 

Estado de São Paulo, pelo Governador Geraldo Alckmin, de projeto de lei sobre a 

criação do plano de cargos e salários dos profissionais médicos. Tramitação na 

Casa de proposta de emenda à Constituição sobre a inclusão da atividade médica 

entre as carreiras de Estado. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Lançamento, pelo Governo Federal, do 

Pacto Nacional de Alfabetização na Idade Certa. Aprovação, pela respectiva 

Comissão Especial, do parecer oferecido pela oradora à Proposta de Emenda à 

Constituição sobre a extensão de direitos trabalhistas às empregadas domésticas. 

Imediata aprovação da proposta pela Casa. 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas aos alunos do 

Colégio Estadual José Alencar, do Município de Novo Gama, Estado de Goiás. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Solidariedade aos familiares da estudante Ana Alice, 

vítima de estupro seguido de morte, no Município de Queimadas, Estado da 

Paraíba. Realização, pela Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público, 
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de audiência pública destinada ao debate da reestruturação das carreiras da Polícia 

Federal. 

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Lançamento, pelo Governo Federal, do Pacto 

Nacional pela Alfabetização na Idade Certa. 

JOSÉ HUMBERTO (Bloco/PHS, MG) - Lucros exorbitantes obtidos no País 

pelas operadoras de meios eletrônicos de pagamento. Preocupação da Associação 

Brasileira de Bares e Restaurantes com as altas tarifas, superiores à média mundial, 

cobradas nas operações eletrônicas de débito e crédito, devido à existência de 

monopólio no setor. Solicitação à Presidência da República de providências sobre o 

assunto, com vistas à restauração da competitividade no mercado. 

JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE) - Perplexidade ante a declaração do 

Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral, sobre o comprometimento 

da realização da Copa do Mundo de Futebol de 2014 e dos Jogos Olímpicos de 

2016, na cidade do Rio de Janeiro, em decorrência da aprovação pela Casa de 

proposta sobre redistribuição de royalties de petróleo. 

IZALCI (PSDB, DF) - Inconformismo com a não destinação de recursos de 

royalties de petróleo para o setor educacional. Expectativa de aprovação, pelo 

Senado Federal, do projeto de lei sobre a instituição do novo Plano Nacional de 

Educação, especialmente de dispositivo acerca da destinação ao setor de 10% do 

PIB brasileiro. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Considerações sobre a 

definição de royalties. Protesto contra a aprovação pela Casa de proposta sobre 

redistribuição de royalties de petróleo. Indignação do orador com a determinação, 

pelo Presidente Marco Maia, de inclusão da polêmica matéria na pauta de votações. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC. Pela ordem) - Defesa de aprovação 

do Projeto de Lei nº 4.593, de 2012, sobre a obrigatoriedade de exibição em salas 

de cinema de fotos de crianças e adolescentes desaparecidos. 
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Falecimento do ex-cacique Severino 

Fernandes, da Aldeia São Francisco, localizada do Município de Baía da Traição, 

Estado da Paraíba. Escalada da criminalidade na região metropolitana de São 

Paulo, Estado de São Paulo. Retrospecto de pronunciamentos do orador sobre a 

onda de violência que assola o País. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Encerramento da 1ª Conferência Nacional 

do Leite, evento realizado por iniciativa da Subcomissão do Leite da Comissão de 

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Anúncio pelo Governo Federal de realização de 

investimentos nos portos brasileiros. Estudo elaborado pelo Laboratório de 

Transportes e Logística da Universidade Federal de Santa Catarina — UFSC a 

respeito do volume de recursos necessários para aplicação no setor. 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ) - Protesto contra tratamento 

discriminatório dado a defensores públicos federais nos procedimentos de acesso às 

dependências da Seção Judiciária Federal do Rio de Janeiro, Estado do Rio de 

Janeiro, por força de portaria editada pelo Juiz Federal Marcelo Leonardo, diretor do 

Fórum da Justiça Federal no Estado. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Medidas anunciadas pelo Governo 

Federal em conjunto com o Governo do Estado de São Paulo para combate à 

violência. Transcurso do aniversário natalício do Governador Geraldo Alckmin. 

JOSÉ STÉDILE (PSB, RS - Como Líder) - Crescimento do PSB. Eleição do 

Sr. Luiz Vicente Pires à Prefeitura Municipal de Cachoeirinha, Estado do Rio Grande 

do Sul. Reeleição do Senador Barack Obama para a Presidência dos Estados 

Unidos da América. Apoio ao projeto de lei sobre a redistribuição de royalties de 

petróleo. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Implantação pelo Governo Jaques Wagner 

do Programa Água para Todos na região de Irecê, Estado da Bahia. 
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ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR) - Congratulações à Deputada Benedita 

da Silva pela atuação em defesa das empregadas domésticas. Inconformismo com a 

inclusão do nome da oradora em lista de Parlamentares tidos como contra a 

educação nacional por terem rejeitado o Relatório Carlos Zarattini, sobre 

redistribuição de royalties de petróleo. Justificativa de voto favorável a projeto de lei, 

oriundo do Senado Federal, sobre o assunto. Compromisso da oradora em defesa 

da educação. 

DUDIMAR PAXIUBA (PSDB, PA) - Solicitação às autoridades federais 

competentes de providências para a regularização da garimpagem no Município de 

Itaituba, Estado do Pará. Denúncia de ameaças contra a integridade física do 

orador. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Mobilização dos povos indígenas do extremo 

sul do Estado da Bahia em prol da demarcação de suas terras. Encaminhamento de 

carta ao Papa Bento XVI por índios da etnia pataxó. Repúdio à ação praticada pela 

Polícia Militar em conjunto com a Polícia Federal no Acampamento Abril Vermelho, 

do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST, no Município de 

Juazeiro, Estado da Bahia. 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Existência de erro 

material no texto do projeto de lei aprovado sobre a redistribuição de royalties de 

petróleo aprovado pela Câmara dos Deputados. Defesa de aposição de veto 

presidencial à matéria e de edição de medida provisória acerca da destinação de 

recursos de royalties de petróleo ao setor educacional, com a manutenção de 

direitos adquiridos dos Estados do Rio de Janeiro e do Espírito Santo. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Visita oficial da delegação do 

Sudão à Câmara dos Deputados. Propósito daquele país de ampliação das relações 

políticas e comerciais com o Brasil. Apoio à proposta da Presidenta Dilma Rousseff 

de destinação de recursos de royalties de petróleo ao setor educacional. 

HUGO MOTTA (PMDB, PB) - Nomeação do Padre Eraldo Bispo da Silva para 

Bispo da Diocese de Patos, no Estado da Paraíba. 
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MARINHA RAUPP (PMDB, RO) - Solicitação à Ministra-Chefe da Casa Civil, 

Gleisi Hoffmann, de encaminhamento à Casa de projeto de lei sobre a transposição 

de servidores públicos do Estado de Rondônia para os quadros da União Federal. 

AUGUSTO[CD1] CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Razões do voto do orador pela 

aprovação do projeto de lei, originário do Senado Federal, a respeito da 

redistribuição de royalties de petróleo. 

HUGO MOTTA (PMDB, PB - Pela ordem) - Votos de sucesso à nova Reitora 

da Universidade Federal da Paraíba — UFPB, Margareth Diniz. 

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder) - Homenagem póstuma à Sra. 

Nantildes Nunes Chaves, esposa do ex-Prefeito Péricles Chaves, do Município de 

Canto do Buriti, Estado do Piauí. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Quadro de violência 

reinante no País. Elevado número de acidentes de trânsito com vítimas fatais 

ocorridos nas rodovias brasileiras. Escalada de assassinatos de policiais em São 

Paulo, Estado de São Paulo. Aprovação, pelo Congresso Nacional, de propostas de 

combate à criminalidade. Imediata adoção de medidas para o combate à violência e 

à pedofilia no País. Reformulação do sistema nacional de segurança pública. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

(Não houve oradores.) 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

[CD2]ELIENE LIMA (PSD, MT) - Propósito do Ministro da Fazenda, Guido 

Mantega, de unificação das alíquotas do ICMS e de substituição do indexador da 

dívida dos Estados com a União. Criação de fundo compensatório para perdas 

decorrentes da alteração da sistemática de cobrança do ICMS. Necessidade de 
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ampla discussão do assunto pelo Congresso Nacional. Realização da II Reunião de 

Avaliação da Salvaguarda de Bens Registrados, em Brasília, Distrito Federal. 

Participação de comitiva do Estado do Mato Grosso no evento. Relevância do 

projeto Pontão da Viola de Cocho. 

HUGO MOTTA (PMDB, PB - Pela ordem) - Defesa de inclusão do Implante 

Transcateter de Valva Aórtica — ITVA no rol de procedimentos realizados pelo 

Sistema Único de Saúde — SUS. Artigo Um passo importante para o acesso dos 

idosos ao tratamento com novas tecnologias no Brasil, de Marcelo Queiroga. 

JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE - Como Líder) - Conclamação à Casa para 

aprovação do Projeto de Lei nº 4.671, de 2012, sobre a destinação ao setor 

educacional de receitas oriundas da exploração de petróleo e gás natural. 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder) - 

Importância da prioridade de ações governamentais de combate à corrupção no 

País. Papel do Poder Legislativo na luta contra a criminalidade. Críticas à atuação 

da CPMI destinada à investigação do envolvimento de agentes públicos e privados 

com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. 

VITOR PAULO (PRB, RJ - Pela ordem) - Defesa de aprovação do Projeto de 

Lei nº 4.434, de 2008, sobre o reajuste dos benefícios mantidos pelo Regime Geral 

de Previdência Social e o índice de correção previdenciária. 

ANDRE MOURA (PSC, SE e como Líder) - Defesa de aprovação do Projeto 

de Lei Complementar nº 114, de 2011, sobre adequação da autonomia 

administrativa, financeira e orçamentária da Defensoria Pública à Lei de 

Responsabilidade Fiscal. Desempenho do PSC nas eleições municipais de 2012. 

Apoio do partido à Proposta de Emenda à Constituição nº 159, de 2012, sobre a 

adoção do voto facultativo no País. Importância da realização da reforma política. 

Apresentação pelo PSC de requerimento para apreciação em regime de urgência 

urgentíssima do projeto de lei sobre a extinção da cobrança da assinatura básica da 

telefonia fixa. 
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RONALDO NOGUEIRA (PTB, RS - Pela ordem) - Necessidade de 

estabelecimento de negociações entre o Governo Federal e representantes de 

caminhoneiros, com vistas ao cumprimento da Lei nº 12.619, de 2012, sobre a 

regulamentação e o disciplinamento da jornada de trabalho do motorista profissional. 

[CD3]LUIZ COUTO (PT, PB) - Repasse, pelo Governo Federal, de recursos aos 

Estados vinculado à integração no Sistema Nacional de Informações de Segurança 

Pública, Prisionais e sobre Drogas — SINESP. Congratulações ao Ministro da 

Justiça, José Eduardo Cardozo, pela adoção de ações de combate à criminalidade 

no Brasil, especialmente no Estado da Paraíba. Sequestro da Sra. Angélica 

Aparecida Vieira, irmã do jogador de futebol Givanildo Vieira de Souza, conhecido 

por Hulk. Solidariedade aos seus familiares. Aumento do número de sequestros no 

País. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Insuficiência dos recursos destinados ao 

desenvolvimento socioeconômico da Região Amazônica. Projetos e iniciativas 

destinadas ao desenvolvimento científico, tecnológico e universitário da Amazônia. 

Participação na solenidade de posse dos reitores da Universidade Federal de São 

Carlos; da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul e da Universidade Federal 

do Estado do Acre — UFAC. Atuação parlamentar do orador em defesa do 

fortalecimento da UFAC. Manifestação de sucesso ao reitor da instituição, Minoru 

Martins Kinpara. Encaminhamento de indicação à Presidenta Dilma Rousseff para 

criação de duas universidades federais no Estado do Acre. 

PAES LANDIM (PTB, PI) - Despedida da Ministra Eliana Calmon do cargo de 

Corregedora do Conselho Nacional de Justiça. Proficuidade da gestão da 

magistrada à frente do órgão. Assunção, pelo Ministro Francisco Falcão, do cargo de 

Corregedor Nacional de Justiça. Matéria O esteio do último dos grandes banqueiros, 

publicada pelo jornal O Globo. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Saudações ao Reitor Minoru 

Kinpara e à Vice-Reitora Margarida Aquino, da Universidade Federal do Acre — 

UFAC. 
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CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Aprovação, pela Casa, 

dos Projetos de Lei nºs 2.565, de 2011, sobre alteração da sistemática de 

distribuição de royalties de petróleo, e 7.177, de 2002, referente à obrigatoriedade 

do fornecimento de bolsas de colostomia pelos planos e seguros privados de saúde, 

e da proposta de tipificação dos crimes praticados pela Internet, os chamados 

crimes cibernéticos. 

IZALCI (PSDB, DF e como Líder) - Denúncia de irregularidades em convênios 

celebrados pelo Ministério da Cultura com organizações não governamentais. Maior 

fiscalização na liberação de recursos públicos para entidades privadas sem fins 

lucrativos. Apresentação de requerimento de informações ao Ministério da Cultura a 

respeito de auditorias realizadas na Pasta. Esclarecimento sobre a votação, pela 

Casa, do projeto de lei referente à alteração da sistemática de distribuição de 

royalties de petróleo. Posicionamento do orador favorável à aprovação da matéria. 

Destinação de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro ao setor educacional. 

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Como Líder) - Relato da participação do 

orador na reunião do Comitê Mundial de Segurança Alimentar, realizada em Roma, 

Itália. Realização, pela Frente Parlamentar da Segurança Alimentar e Nutricional, de 

audiência pública destinada ao debate dos avanços e desafios da política de 

segurança alimentar. Esclarecimento sobre o processo de votação pela Casa da 

proposta de alteração da sistemática de distribuição de royalties de petróleo. 

Posicionamento do orador favorável à aprovação da matéria. 

RENAN FILHO (PMDB, AL - Como Líder) - Regozijo com a aprovação, pela 

Casa, do projeto de lei sobre a distribuição de royalties de petróleo aos Estados e 

Municípios brasileiros. 

JOSÉ AUGUSTO MAIA (PTB, PE - Pela ordem) - Anúncio de criação da 

Frente Parlamentar Mista de Apoio às Vítimas da Seca no Nordeste. 

ASSIS MELO (PCdoB, RS - Pela ordem) - Concessão do Troféu 

Empreendedorismo Feminino a mulheres empreendedoras, pela Associação das 

Empresas de Pequeno Porte da Região Nordeste do Rio Grande do Sul — 
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MICROEMPA. Aprovação pela Casa do Projeto de Lei nº 865, de 2011, sobre a 

criação da Secretaria da Micro e Pequena Empresa. Convite aos Parlamentares e à 

sociedade para participação na sessão solene, realizada pela Casa ao ensejo do 

transcurso do centenário de nascimento dos ex-dirigentes do PCdoB, João 

Amazonas de Souza Pedroso e Maurício Grabois. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Sucesso da cobertura vacinal de 

crianças realizada no Brasil nos últimos 10 anos. Inclusão da vacina pentavalente no 

calendário de 2012 pelo Ministério da Saúde. 

DANRLEI DE DEUS HINTERHOLZ (PSD, RS) - Escalada de furtos e roubos 

de veículos automotores na região da Grande Porto Alegre, Estado do Rio Grande 

do Sul. Expectativa de implantação do Sistema Nacional de Identificação Automática 

de Veículos — SINAV. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Realização de testes na adutora destinada 

ao transporte de água do Município de Xique-Xique para a região de Irecê, Estado 

da Bahia. Empenho da Empresa Baiana de Saneamento — EMBASA na conclusão 

do empreendimento. Início do abastecimento de água no Município de Cafarnaum 

por meio da Barragem de Mirorós, no Estado. 

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA) - Ameaça de retaliação financeira contra 

o Prefeito Municipal eleito de Salvador, Antonio Carlos Magalhães Neto, pelo 

Secretário de Planejamento do Estado da Bahia, José Sergio Gabrielli. 

MARCELO MATOS (PDT, RJ) - Presença no Distrito Federal de Prefeitos 

eleitos do Estado do Rio de Janeiro, em busca do estabelecimento de parcerias e da 

alocação de recursos para seus Municípios. 

ARNALDO JORDY (Bloco/PPS, PA) - Sucesso da coligação política 

estabelecida pelo PPS no segundo turno das eleições à Prefeitura Municipal de 
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Belém, Estado do Pará. Votos de sucesso ao Prefeito eleito da Capital paraense, 

Deputado Zenaldo Coutinho. 

ROMÁRIO (PSB, RJ) - Transcurso do Dia Mundial do Hip Hop. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


